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1. ÚVOD 

V předkládaném projektu je navržena 2. etapa výstavby inženýrských sítí pro připravovanou 
průmyslovou zónu ve Vracově, jejíž součástí výstavba - prodloužení STL plynovodního řadu. 
Napojen bude na stávající STL plynovod, vybudovaný v rámci 1. etapy stavby.  

2. POPIS STAVEBNÍHO OBJEKTU SO 0206 – STL PLYNOVOD 

2.1 VÝSTAVBA STL PLYNOVODU 

V době zpracovávání této PD není znám přesný a konečný požadavek na množství plynu pro celou 
průmyslovou zónu. Podle velikosti této zóny však předpokládáme, že dimenze STL plynovodu     
DN 100 bude dostačující.  

Pokud by se před realizací vlastního plynovodu objevily nové skutečnosti zpřesňující požadavek na 
množství plynu, bude tento profil nutno znovu posoudit.  

2.2 TRASA PLYNOVODU 

Plynovod bude napojen na stávající STL plynovodní potrubí PE d110 mm v přístupové komunikaci 
do průmyslové zóny, a to vysazením odbočky na plynovodu. V tomto plánovaném místě napojení je 
však vybudována chránička z plastových trub PE d160 mm. Proto bude chránička v místě napojení 
demontována (cca 2,0 m) tak, aby bylo možné v tomto místě vsadit odbočnou PE tvarovku 
d110/110 mm (pomocí natavovacích objímek). Dva nové konce chrániček budou utěsněny 
manžetami. 

Plynovod bude veden v chodníku podél přístupové komunikace do průmyslové zóny. Plynovod 
bude ukončen v úrovni konce přístupové komunikace zaslepením.  

2.3 PODÉLNÝ PROFIL PLYNOVODU 

Návrh podélného profilu plynovodu je proveden podle sklonu navrhované přístupové komunikace a 
podle předpokládané hloubky uložení STL plynovodu 1. etapy. Krytí plynovodu bude cca 1,0 m od 
nivelety komunikace i upraveného terénu. 

2.4 ZEMNÍ PRÁCE 

Navrhovaný plynovod je veden v souběhu s vodovodem. Výkop pro uložení potrubí bude realizován 
otevřeným výkopem v pažené rýze se svislými stěnami. 

Před zahájením provádění výkopových prací bude odstraněna ornicde, a to jako součást výstavby 
komunikace. 

Na povrchu kolem horní hrany rýhy je nutno provést opatření, která zabrání vniknutí povrchových 
vod do rýhy. 

V průběhu výstavby je třeba základovou půdu chránit proti mechanickému porušení při výkopových 
pracích, proti nepříznivým klimatickým účinkům (promrznutí). 

Při těžení materiálu z rýhy bude konzultována s inženýrským geologem případná možnost jejího 
použití pro zpětné hutněné zásypy. Vhodné zeminy budou potom selektivně deponovány a budou 
použity při provádění zpětných zásypů po dokončení pokládky potrubí a po provedení šachet. 
V této PD uvažujeme ale s nákupem a dovozem vhodného hutnitelného materiálu. 

2.5 KŘÍŽENÍ A SOUBĚH S INŽENÝRSKÝMI SÍTĚMI A KOMUNIKACÍ 

Před zahájením veškerých zemních prací dodavatel bezpodmínečně zajistí vytyčení veškerých 
podzemních vedení v zájmovém území stavby za účasti jejich správců. 
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Při realizaci stavby je nutné respektovat veškerá podzemní a nadzemní vedení, ochranná pásma 
inženýrských sítí a vedení el. energie. Výstavbou vodovodu dojde ke styku s těmito zařízeními a 
vedeními: 
přístupová komunikace                 město Vracov 
dešťová kanalizace    město Vracov 
splašková kanalizace a výtlak    VaK Hodonín 
vodovod        VaK Hodonín  
plynovod      JMP, a.s. Hodonín 

Známá křížení jsou nakreslena v podélném profilu plynovodu. Není jasné výškové uložení 
některých inženýrských sítí. Při realizaci budou vždy nasondována jednotlivé křížené sítě před 
budováním daného úseku a podle skutečné zjištěné hloubky této sítě bude případně upraven 
podélný profil kanalizace.  

Při bližším vedení plynovodu k ostatním podzemním vedení než povoluje ČSN 73 6005 je nutno 
plynovod osadit do ochranné trubky, která bude přesahovat křižující vedení min. 1,0 m od vnějšího 
líce na obě strany. V místech křížení s přístupovou komunikací bude plynovodní potrubí osazeno 
do chráničky. 

2.6 ULOŽENÍ POTRUBÍ 

Rýha pro uložení PE potrubí bude provedena pažena se svislými stěnami – pokud to bude nutné 
s ohledem na malou hloubku výkopu (v PD s pažením neuvažujeme). Plastové PE potrubí 
d110x6,3 mm bude ukládáno na hutněný štěrkopískový podsyp (Id = 0,95, zrna max. 20 mm) tl. 
150 mm. Úhel uložení je 90°. Potrubí bude obsypáno hutněným štěrkopískem do výše 30 cm 
nad vrchol trouby. Míra zhutnění bude Id = 0,95. Hutnit po vrstvách max. 15 cm. Na potrubí bude 
přisvorkován identifikační vodič 2x Cu ∅ 4 mm.  

Zbytek rýhy bude zasypán hutnitelným materiálem. U komunikace a chodníků bude zpětný zásyp 
proveden štěrkopískem. Pod komunikací a chodníkem bude pláň hutněna na En,s = 45 MPa. Při 
provádění zpětného zásypu postupně povytáhnout pažení a dohutnit zeminu pod pažením. Dbát na 
to, aby při vytahování pažení nedocházelo k nakypření zpětného zásypu! Na kvalitě provedení 
zpětného zásypu závisí statické spolupůsobení potrubí a okolního terénu 

Při ukládání pod hladinou podzemní vody bude na dno rýhy položena 15 cm vrstva hutněného 
makadamu s drenážním potrubím. Nad drenážní vrstvou bude položena separační geotextílie    
300 g/m2. Předpokládá se povrchové čerpání v místě šachet. Instalovaná podélná odvodňovací 
drenáž ve dně výkopu bude po ukončení stavby zaslepena a podložní vrstvy budou uvedeny do 
původního stavu. Po skončení stavby nesmí zůstat v podzemí žádný podélný ani příčný 
odvodňovací prvek, který by mohl ovlivňovat proudění podzemní vody v dané lokalitě. 

V lokalitách, kde bude prokázána agresivita podzemních vod, bude betonový recyklát nahrazen 
štěrkopískem se zrnitostí max. 8 mm. Hutnit po vrstvách max. 15 cm. 

Pokládání bude prováděno v souladu s ČSN EN 1610, DS 475 a DS 430. Na provedenou 
podkladní vrstvu se budou ukládat jednotlivé trouby. Potrubí budou polyfúzně svařována „na tupo“ 
nebo natavovacími objímkami. Kladení a spojování potrubí nebude prováděno při teplotě nižší než 
0°C a vyšší než 25°C.  

Po kontrole spádu a úspěšném provedení tlakové zkoušky se provede obsyp potrubí do 
požadované výšky.  

Na horní hranu obsypu bude uložena trasovací a výstražná páska s nápisem „pozor plynovod“. 
Kovový vodič v této pásce bude vodivě propojen s kovovými armaturami na plynovodním řadu nebo 
bude vytažen a ukončen v litinovém poklopu. 
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2.7 TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 

Montáž vlastního potrubí bude prováděna na upravenou a očištěnou základovou spáru 
s podsypem, a to podle podmínek dodavatele trubního materiálu. Je nutné věnovat pozornost 
řádnému spojování jednotlivých trub. 

Po dokončení celého úseku bude provedena tlaková zkouška a teprve poté bude příslušný úsek 
potrubí zasypán. Provádění zásypu potrubí je třeba věnovat maximální pozornost. Řádná realizace 
zásypu je podmínkou kvalitní a spolehlivé opravy povrchů.  

Součástí stavby je digitální zaměření skutečného provedení. 

3. ZVLÁŠTNÍ POŽADAVKY NA POSTUP STAVEBNÍCH PRACÍ 
• Provést sondy na křížených inženýrských sítích. V případě kolize navrženého vodovodu 

s inženýrskými sítěmi bude nutno kontaktovat projektanta, případně provozovatele vodovodu. 
• Minimalizace poklesů a poruch komunikace 
• Zvýšená opatrnost při práci v blízkosti podzemních inženýrských sítí 
• Koordinovat výstavbu vodovodu s ostatními sítěmi a s prováděním úpravy komunikace  

4. STAVEBNÍ OBJEKT 

Stavební objekt SO 0206 – STL plynovod zahrnuje výstavbu plynovodního řadu od místa napojení 
na STL plynovodní řad PE d110 mm, který byl vybudován v rámci výstavby 1.etapy. Ukončen bude 
zaslepením, a to v úrovni s koncem přístupové komunikace v průmyslové zóně. 

Plynovodní řad je v celé délce 146,0 m navržen z plastových trub PE100 SDR17,6 d110/6,3 mm.  

Na potrubí bude provedena tlaková zkouška a teprve poté bude příslušný úsek potrubí zasypán. 

4.1 OBJEKTY NA ŘADU 

4.1.1 Chráničky  
 V místě napojení plynovodního potrubí pod přístupovou komunikací (obratiště) je na stávajícím 
plynovodu osazena chránička z trub PE d160mm – délky cca 32,00 m. V této chráničce bude 
v nezbytně nutné délce vyříznut otvor pro napojení plynovodu (cca 2,0 m). Oba volné konce 
chrániček budou potom řádně utěsněny manžetami.  

4.1.2 Ochranné trubky 

V místech křížení plynovodního potrubí s inženýrskými sítěmi nebo s šachtami a vpustmi na 
kanalizační síti ve vzdálenosti menší, než dovoluje ČSN 73 6006 bez omezení, bude plynovodní 
potrubí d110 mm osazeno vždy do ochranné trubky z trub PE100 SDR17,6 d160/9,1 mm. 
Ochranná trubka musí přesahovat křižující vedení nebo dutý prostor min. o 1,0 m mezi vnějšími 
povrchy. V této PD neuvažujeme s osazováním těchto zařízení. 
 
 
                                                                                                                   
V Brně, říjen 2013 
Ing. Jaroslav Škola, Ing. Jana Hrazdilová 
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